
GeOMDIeAS 
CoNSBLEO 

NREITOS DA CRIANCN E DO: 
ADOLBSeENTE DB SALGUBIRO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE SALGUEIRO-PE. 
Aos vinte e um (21) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 14h30m 

realizado no CVT(Centro Vocacional Tecnológico) situado à Rua Ana Nunes de 
Carvalho Barros, bairro Santo Antônio, reuniram-se os membros do COMDICAS, 
conforme relação de presença anexa, os Conselheiros Governamentais: 
Michelline Rosana (Representante da Secretaria de Desenvolvimento Social); 
Marcos Kleube Pereira (Representante da Secretaria de Finanças), os 
Conselheiros da Sociedade Civil: Maria Vilaneide de Barros (Vice Presidente do 

COMDICAS); Elizabeth Avelino da Silva (Representante da APAE); Raimunda 
Barros (Representante da AMUSA) e o presidente do COMDICAS Jairo de 
Sousa Veríssimno que iniciou os trabalhos cumprimentando os presentes e 

fazendo a leitura da seguinte pauta: A análise da situação da candidatura da 
sra. lvanilde Bezerra de Barros Melo inscrita no processo de escolha dos 
membros do Conselho Tutelar de Salgueiro- PE, para o quadriênio 2024-2028. 

O presidente Jairo, também membro da Comissão Especial que está conduzindo 
o processo de escolha unificado dos membros do conselho tutelar de salgueiro, 

falou que a Comissão analisou individualmente o pedido de registro das 
candidaturas e por meio da Resolução n° 07/2023-COMDICAS, foi publicado 
em ordem alfabética a listagem dos inscritos para o processo de escolha dos 
membros do Conselho Tutelar de Salgueiro - PE para o quadriênio 2024-2028 
e que de acordo com o Paragrafo Ünico, da Resolução apresentada, dentre os 
inscritos, apenas a candidata a sra. lvanilde Bezerra de Barros Melo, fora 
considerada inapta por não apresentar a documentação correta, tais como: IlI -
Certificado de quitação eleitoral e de que não é filiado a partido político e a 
IX,- A experiência na promoção, proteção e defesa dos direitos da criança 
e do adolescente, em consonância com o Edital nº. 001/2023/COMDICAS 
onde Abre inscrições para o processo de escolha dos menmbros do Conselho 
Tutelar de Salgueiro - PE para o quadriênio 2024-2028e que traz no ponto 3. 
DOS REQUISITOS À CANDIDATURA E DA DOCUMENTAÇÃO -3.2. O 
conselheiro e também membro da Comissão Especial Marcos Kleube, informou 
que a candidata a sra. lvanilde Bezerra de Barros Melo interpôs recurso 
baseando-se no ponto 7. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DAS 
CANDIDATURAS -Edital n°. 001/2023/COMDICAS- 7.9 Das decisões da 
Comissão Especial. Continuando, Marcos Kleube fez a leitura também 
referente ao ponto 7.10, onde diz que havendo recurso, a Plenária do 
COMDICAS se reunirá em caráter extraordinário para julgamento no prazo de 5 
(cinco) dias, notificando os interessados acerca da data definida, publicando 
posteriormente extrato de sua decisäo. Prosseguindo, após informações 
repassadas e discutidas, o presidente Jairo Veríssimo solicitou a Plenária o 



posicionamento da apreciação e regime de votação para o deferimento ou 
indeferimento da candidata a sra. lvanilde Bezerra de Barros Melo. A sra. 
Elizabetti Aquino representante do APAE deu como resposta deferida ao 

processO em discussãoe em seguida pediu licença e informou ao presidente 
que precisaria se ausentar da reunião. A conselheira Raimunda Barros proferiu 
a necessidade para análise com mais preciosidade do Edital n°. 

001/2023/COMDICAS, como também as Erratas, para que posteriormente 
expresse o seu julgamento. Dando continuidade o presidente Jairo pronunciou 
sua abstenção no julgamento em questão e os demais membros também 

optaram para averiguação das Erratas e do Edital n°. 001/2023/ICOMDICAS, 
solicitando ao presidente que após análise, convOcasse uma outra reunião para 
o posicionamento da decisão inerente a este órgão. O presidente Jairo 

Veríssimo, falou que marcará a próxima reunião em caráter extraordinário e 
Comunicará com brevidade a data. Não havendo mais assuntos a tratar, o 

presidente Jairo agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião 

do qual eu Michelline Rosana- representante da Secretaria de Desenvolvimento 

Social ,redigi a presente Ata que segue para apreciação dos conselheiros e 

posterior aprovação, será assinada pelos conselheiros e por mim. Salgueiro, 21 
de junho de 2023. 

Mara Vilaneid Bosei 
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